
 

 
 
  REPUBLIKA HRVATSKA 
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
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VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:  024-05/26-01/31 
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ZAPISNIK  

SA 35. SJEDNICE VMO GRAD TRSAT 
 
35. sjednica VMO Grad Trsat održana je 28. travnja 2026. godine (utorak) u 19:00 sati u 
prostorijama mjesne samouprave (Trg Viktora Bubnja 2A). 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Sanja Lujić Pirc, predsjednica VMO 
- Daniel Antunović, zamjenik predsjednice VMO  
- Hrvoje Devčić, član VMO  
- Aleksandar Salević, član VMO 
- Paul Simunović, član VMO 
- Nika Pavlinić, tajnica MO Grad Trsat 
 
 
Zapisnici sa 33. i 34. sjednice VMO Grad Trsat usvojen je jednoglasno.  
 
 
Za sjednicu je predložen slijedeći 

DNEVNI RED 
 

1. Male komunalne akcije za 2027. godinu- prijedlozi građana 
2. 100. godina Trsatskog parka- dogovor oko programske aktivnosti 
3. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
4. Tekuća komunalna problematika 
5. Razno 

 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
AD 1 
 Vijeće MO Grad Trsat je u sklopu javnog poziva građanima za predlaganje Malih 

komunalnih akcija za 2027. godinu, koji je trajao od 9. do 27. ožujka 2026. godine, zaprimilo 
98 prijedloga građana i 4 prijedloga Vijeća.  

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat razmotrilo je sve prijedloge. Dio prijedloga upućen je nadležnim 

službama na postupanje kroz redovno održavanje, 21 novi prijedlog dostavljen je 
nadležnim službama na obradu, a 7 prijedloga je obrađeno prošle godine no isti nisu 
usvojeni za realizaciju zbog nedostatka sredstava te su ponovno poslani na obradu. 

 
 



 



AD 2 
 Vijeće Mjesnog odbora Grad Trsat u suradnji sa Vijećem MO Vojak planira obilježiti 100. 

godišnjicu osnutka Trsatskog parka i 50. godišnjicu smrti njegovog hortikulturnog tvorca 
Josipa Kulfaneka. U centralnom dijelu programa planiran je vođeni obilazak parkom te 
prigodni koncert Gradske glazbe Trsat koja obilježava 120 godina od svojeg osnutka.  

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat je nakon rasprave predložilo da se programska aktivnost održi 

u nedjelju 24. svibnja 2026. godine. U 10 sati krenuti će organizirana šetnja pod 
vodstvom Theodora de Canziania od OŠ Vladimir Gortan do Parka heroja gdje će u 
12:30 sati Gradska glazba Trsat održati koncert. U parku će se simbolično postaviti 
instalacija sa 100 balona koje će posjetitelji moći ponijeti sa sobom za uspomenu. 

 
 
 
AD 3 
AD 3.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu poslanom nadležnim 

službama Odsjeka zajedničkih komunalnih djelatnosti vezano za osušeno stablo u ulici 
Šetalište Joakima Rakovca južno od kbr. 33 (Hrvatska čitaonica Trsat). Nadležne službe 
obišle su teren te je izdan nalog da se stablo ukloni zbog prevelikih oštećenja. Nakon 
postave spremnika za otpad na istoj lokaciji će se zasaditi novo stablo crnike.  

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 3.2. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu poslanom nadležnim 

službama Odsjeka zajedničkih komunalnih djelatnosti vezano za realizaciju Male 
komunalne akcije iz 2025. godine- obnova zelenila u okolišu spomenika u ulici Slavka 
Krautzeka jugozapadno od kućnog broja 25. Od nadležnih službi dobivena je informacija 
kako zelenilo nije zasađeno u 2025. godini zbog lošeg biljnog materijala koji je dostavljen 
te se realizacija stavke očekuje u proljeće 2026. godine.  
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. 
 
 
AD 3.3. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o odgovoru KD Energo vezano 

za realizaciju proširenja javne rasvjete u ulici Bošket kod kućnih brojeva 11 i 17. Mala 
komunalna akcija iz 2025. godine nije bila realizirana iz razloga što stanari stambenog 
objekta na adresi Bošket 17 nisu dali suglasnost na izvođenje radova. Od stanara je u 
travnju 2026. godine ishodovana suglasnost koja je dostavljena KD Energu te se očekuje 
da će radovi biti izvedeni do kraja tekuće godine.  

    
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
 
 
 



AD 3.4. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat izvijestila je prisutne o dopisu građana koji traži čišćenje 

puta u Radićevoj ulici južno od kućnih brojeva 49,51,53 i 55. Radi se o putu koji je obrastao 
u zelenilo i kojeg je potrebno očistiti od smeća.    

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Prema uvidu u katastarski plan 

radi se o čestici koja ne pripada MO Grad Trsat već je dio terena MO Bulevard kojem 
je također upućena molba građana na rješavanje.  

 
 
AD 3.5. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu građanke koja traži 

da se u Radićevoj ulici kod kućnog broja 42 postavi usporivač prometa i dodatna prometna 
signalizacija.  

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje te je razmotrilo prijedlog 
građanke. U sklopu prijedloga Malih komunalnih akcija za 2027. godinu predloženo 
je dodavanje prometne signalizacije u vidu treptača sa znakom „USPORI“ te 
mjeračem brzine. Nakon obrade prijedloga od strane nadležnih službi Vijeće će 
razmotriti usvajanje prijedloga za realizaciju u 2027. godini.  

 
 
 
AD 4 
AD 4.1. 
 Član Vijeća, gosp. Paul Simunović, obavijestio je Vijećnike o razgovoru s novim direktorom 

KD Čistoća, gosp. Velimirovićem, o temama vezanim uz zbrinjavanje otpada i problemima 
s odvozom otpada na Trsatu. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Predloženo je da se s direktorom 
KD Čistoća održi službeni sastanak kojem će prisustvovati zamjenik predsjednice 
Vijeća, gosp. Daniel Antunović, i član Vijeća, gosp. Paul Simunović. Predloženi 
termin za sastanak je utorak 5. svibnja 2026. godine u prostorijama KD Čistoća.  

 
 
AD 4.2. 
 Član Vijeća, gosp. Paul Simunović, obavijestio je Vijećnike o razgovoru s novim direktorom 

KD Rijeka plus, gosp. Mezakom, o temama vezanim uz prometnu problematiku na Trsatu. 
 

Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Predloženo je da se s direktorom 

KD Rijeka plus održi službeni sastanak kojem će prisustvovati predstavnici Vijeća, a 
na kojem će se probati iznaći rješenja problema s održavanjem kolnika, nogostupa, 
prostorom za parkiranje vozila te ostalom prometnom problematikom. 

 
 
AD 4.3. 
 Član Vijeća, gosp. Paul Simunović, predložio je Vijećnicima da se s Gradonačelnicom i 

njenim zamjenicima održi sastanak na temu proglašavanja Trsata zonom od posebnog 
interesa što bi omogućilo bolje rješavanje komunalne i prometne problematike s kojim se 
stanari mjesnog odbora svakodnevno susreću. 

   



Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Predloženo je da se s 

Gradonačelnicom i njenim zamjenicima održi službeni sastanak kojem će 
prisustvovati predstavnici Vijeća, a na kojem će se razmotriti mogućnost 
proglašavanja mjesnog odbora Grad Trsat područjem od posebnog interesa te 
probati iznaći rješenja komunalne i prometne problematike koja je prisutna na 
području mjesnog odbora.  

 
 
 
AD 5 
 AD 5.1. 
 Predsjednica Vijeća, gđa. Sanja Lujić Pirc obavijestila je prisutne o prijedlogu udruge Urbani 

separe da se donji dio Parka heroja nazove po Josipu Kulfaneku.  
   

Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje te je jednoglasno podržalo 

prijedlog udruge Urbani separe da se donji dio Parka heroja nazove po Josipu 
Kulfaneku. 

 
 
 

Sjednica je završila u 21:00 sat. 
  

  Ovaj se zapisnik sastoji od pet (5) stranica. 
  
 

  Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 

         
 

 Predsjednica VMO Grad Trsat: 
 

                      Nika Pavlinić                            Sanja Lujić Pirc 
 


